



6 ΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ

ΜΥΚΟΝΟΣ-ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΕΦΕΣΟ - ΠΑΤΜΟ - ΡΟΔΟ -
ΚΡΗΤΗ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
“ΟΙ ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ”
ΑΠΟ 25 ΕΩΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ

25/6 Φλώρινα – Λαύριο :

Αναχώρηση από Φλώρινα στις 21:00 π.μ. μέσω Λάρισας – Λαμίας με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό.

26/6 Λαύριο - Μύκονος :

Άφιξη στο λιμάνι του Λαυρίου. Τακτοποίηση στο κρουαζιερόπλοιο.

Μόλις επιβιβαστούμε στο πλωτό μας ξενοδοχείο θα ξεκινήσει το πανέμορφο ταξίδι μας. Πρώτος προορισμός η Μύκονος, το νησί των αέρηδων με τα κοσμοπολίτικα σοκάκια, τα παγκοσμίως γνωστά στέκια και τους πανέμορφους ανεμόμυλους. Εκεί θα περάσουμε ουσιαστικά την πρώτη μέρα της κρουαζιέρας, ενώ αργά το βράδυ θα ξεκινήσει για τον επόμενο σταθμό μας.

27/6 Κουσάντασι - Πάτμος:

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, ξεκινάει ένα συναρπαστικό ταξίδι σε μερικές από τις πιο συναρπαστικές και καθοριστικές περιόδους της ιστορίας των Ελλήνων, των Ρωμαίων και του Χριστιανισμού που ελπίζουμε να σας μαγέψει.

Αυτή η θαυμάσια πόλη, που βρίσκεται στους λόφους έξω από το Κουσάντασι, είναι ένα καταπληκτικό υπαίθριο αρχαιολογικό θαύμα που ιδρύθηκε από τους Έλληνες γύρω στο 2000 π.Χ. Η Έφεσος, αφιερωμένη στη θεά Αρτέμιδα, ήταν μια από τις σημαντικότερες πόλεις του αρχαίου κόσμου.

Ο ναός που χτίστηκε προς τιμήν της ήταν ένα από τα Επτά Θαύματα του αρχαίου κόσμου. Είχε περισσότερες από 100 μαρμάρινες κολόνες ύψους 17 μέτρων η καθεμία και χάρισε στην πόλη το όνομα «Υπηρέτης της Θεάς».

Μόνο μια κολόνα, η οποία βρέθηκε κατά την διάρκεια της ανασκαφής τη δεκαετία του 1870, παραμένει σήμερα όρθια. Θα δούμε την Αγορά, το Ωδείο, τη Βιβλιοθήκη των Κουρητών, τα Λουτρά της Σχολαστικής, την Κρήνη του Τραϊανού, τον ναό του Αδριανού και τις οικίες της Κορησού, όπου ζούσαν οι πλούσιες οικογένειες της αρχαίας Εφέσου.

Μόνο το 13 τοις εκατό της Εφέσου έχει έρθει στην επιφάνεια ως τώρα. Τα ευρήματα από τις μέχρι τώρα ανασκαφές βρίσκονται στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Εφέσου στην πόλη Σελτσούκ.

Επιστροφή στο κρουαζιερόπλοιο και επόμενος προορισμός της κρουαζιέρας είναι το ευλογημένο νησί της Πάτμου. Ευλογημένο όχι μόνο για τα θρησκευτικά του αξιοθέατα αλλά και για την γενικότερη φυσική ομορφιά που το διακρίνει, καθώς και για τις πανέμορφες παραλίες του. Βεβαίως εδώ τα μνημεία που αξίζει να επισκεφθούμε είναι πολλά, όπως το Σπήλαιο της Αποκάλυψης και την μονή της Πάτμου, όμως όσοι δεν συγκινήστε από αυτά θα βρείτε ωραίες ασχολίες για να περάσετε αξέχαστα το απόγευμά σας στην Πάτμο.

28/6 Ρόδος:

Η Τρίτη μέρα της κρουαζιέρας θα μας βρει στο νησί των ιπποτών την Ρόδο όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο ώστε να περπατήσουμε τη μεσαιωνική του πόλη έχει ανακηρυχθεί από την Unesco «Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς». Εκεί θα συναντήσετε το αλώβητο στο πέρασμα του χρόνου βυζαντινό κάστρο, το οποίο χωρίζει την παλιά πόλη από την καινούρια. Τα τείχη της καστροπολιτείας οικοδομήθηκαν από τους Ιππότες του τάγματος του Αγίου Ιωάννη της Ιερουσαλήμ (Ιωαννίτες Ιππότες), οι οποίοι ενίσχυσαν την προϋπάρχουσα βυζαντινή οχύρωση, δημιουργώντας μια μοναδική οχυρωματική αρχιτεκτονική.

29/6 Ηράκλειο - Σαντορίνη

Πλέον ξημερώνει η τελευταία μέρα της κρουαζιέρας και μόλις ξυπνήσουμε θα βρισκόμαστε ήδη στο Ηράκλειο της Κρήτης. Θα επισκεφτούμε την αρχαία πόλη της Κνωσού, κοντά στην πρωτεύουσα της Κρήτης, το Ηράκλειο, ήταν ο τόπος που «γέννησε» τον πρώτο πολιτισμό της Ευρώπης, τον Μινωικό.

Άρα μπορούμε να υποστηρίξουμε με κάποια βεβαιότητα, ότι είναι η αρχαιότερη πόλη της Ευρώπης. Η εκδρομή μας ανοίγει την πόρτα στον κόσμο των Μινωιτών καθώς επισκεπτόμαστε έναν από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς θησαυρούς της ηπείρου.

Οι πρώτες ανασκαφές έγιναν τη δεκαετία του 1870 από τον Κρητικό Μίνωα Καλοκαιρινό. Λίγες δεκαετίες αργότερα, στις αρχές του 1900, περαιτέρω εργασίες του Βρετανού σερ Άρθουρ Έβανς έστρεψαν την προσοχή του κόσμου στο εντυπωσιακό Ανάκτορο της Κνωσού, όπου σύμφωνα με τον μύθο κατοικούσε ο σοφός βασιλιάς Μίνωας.

Θα εξερευνήσουμε την μεγάλη Κεντρική Αυλή, την υπέροχη Αίθουσα του Θρόνου, την επιβλητική Μεγάλη Σκάλα και θα δούμε την τοιχογραφία «Πρίγκιπας των Κρίνων».

Καθώς περπατάτε στα διαμερίσματα του ανακτόρου και βλέπετε τα αρχαιολογικά ευρήματα, θα νιώσετε δέος για την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά του Μινωικού πολιτισμού.

Θα ακούσετε για τον κρητικό θρύλο του Μινώταυρου, που ήταν μισός άνθρωπος, μισός ταύρος, ζούσε στον Λαβύρινθο και θανατώθηκε από τον Θησέα. Αλλά αυτό είναι μια άλλη ιστορία.

Εξερευνώντας κάθε χώρο, θα κάνουμε ένα ταξίδι στο παρελθόν μέσα στον Διάδρομο της Πομπής και στην Αίθουσα του Βασιλιά, ακούγοντας πληροφορίες για την συναρπαστική περίοδο της βασιλείας του βασιλιά Μίνωα. Στην συνέχεια θα έχουμε χρόνο ελεύθερο στο κεντρο του Ηρακλειο.

Επιστροφή στο κρουαζιερόπλοιο και συνεχίζουμε για την Σαντορίνη. Όλο το απόγευμα θα είναι αφιερωμένο στην μοναδική Σαντορίνη με την αξεπέραστη ομορφιά και τα σπάνια τοπία. Απολαύστε το μοναδικό ηλιοβασίλεμα που δεν θα βρείτε πουθενά στον κόσμο, καθώς θα ολοκληρώνετε η κρουαζιέρα μας.

30/6 Λαύριο

Το πρωί άφιξη στο Λαύριο και αναχώρηση για την όμορφη πόλη του Βόλου.

Χρόνος ελεύθερος στα πασίγνωστα τσιπουράδικα. Στην συνέχεια αναχώρηση για την πόλη μας με τις πιο όμορφες αναμνήσεις από την κρουαζιέρα μας που ολοκληρώθηκε και ήδη καλό θα είναι να αρχίσετε να προγραμματίζετε από τώρα την επόμενη κρουαζιέρα σας !

Πρόγραμμα Διαδρομών

26/6 Δευτέρα	Λαύριο	-	13:00
26/6 Δευτέρα	Μύκονος	18:00	23:00
27/6 Τρίτη	Κουσάντασι	07:00	13:00
27/6 Τρίτη	Πάτμος	16:30	21:30
28/6 Τετάρτη	Ρόδος	07:00	18:00
29/6 Πέμπτη	Ηράκλειο	07:00	12:00
29/6 Πέμπτη	Σαντορίνη	16:30	21:30
30/6 Παρασκευή	Λαύριο	06:00	-

ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 680 € ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ - ΤΡΙΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ

Στην τιμή Περιλαμβάνει :

- Η μεταφορά στο λιμάνι του Λαυρίου και επιστροφή.
- Διαμονή σε εσωτερική καμπίνα κατηγορία ΙΑ .
- Λιμενικά Τέλη & Χρεώσεις Υπηρεσιών.
- Χρέωση Παροχής Υπηρεσιών Κρουαζιερόπλοιου.
- Πρόγραμμα διατροφής All Inclusive.
- Πακέτο Απεριόριστης Κατανάλωσης Αλκοολούχων και Μη-αλκοολούχων Ποτών.
- Βραδιά Gala και Shows.
- Συμμετοχή στα προγράμματα ψυχαγωγίας στο πλοίο.
- Voucher με το ποσό των 150€ για τις προαιρετικές εκδρομές.